

B
现代快报
12-13

第1金融街

理财点亮生活

Fortune 本刊与都市圈圈网 www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com 即时互动

主编:顾梅 刘欣 责编:张彦宁 美编:沈明 组版:唐震

24小时读者热线:96666



理财1周年的幸福随想

大事记

2009年9月,现代快报强力推出《第1金融街》专刊,每周三出版,以独特的视角、贴心的服务内容、精彩的活动策划,成为读者手中投资理财的服务手册。

2010年3月,《第1金融街》倡导“3·15质量服务月”,并推出“快乐理财”特刊,指引读者跳出“被理财”的尴尬境地,成为资产的主人。

2010年5月,《第1金融街》联手《金楼市》打造第一资产增值服务,于5月初推出“华东首届高端物业解析暨私人理财报告会”,邀请国内著名财经评论家叶檀女士深度解析经济形势和投资环境,为读者点亮理财之路。

2010年6月南非世界杯期间,《第1金融街》推出“快报理财DIY夏令营”活动,并于23日出版“破译世界杯魔咒”特刊,通过金融篇、破解篇、保险篇等篇章,全面提供魔咒破解法,从夏令营报名者中精选了5位市民和家庭,为其定制独一无二的理财方案。

2010年6-7月,《第1金融街》与《成长》周刊联手打造“2010南京留学金融世博会”,月末推出特刊“人民币升‘职’记”,通过购汇计、甄选计、锦囊计、保障计,为读者提供全方位的留学金融计划、方案和实施步骤,并于7月25日在南京文化艺术中心启动了落地咨询会。

2009年9月9日,《第1金融街》满载着读者对家庭财富的憧憬,在《现代快报》首度亮相。

2007年至2009年间,股市和楼市这两台强大的发动机,轮番推动着民间财富的迅速膨胀,个人理财意识达到了前所未有的高度。与此同时,老百姓却尚不知理财为何物。一位业内人士讲到了点子上,怕的不是老百姓不会理财,而是根本不知道风险为何物!

顺应不断高涨的理财呼声,也为了在不断膨胀的泡沫中给予必要的风险提示,2007年和2008年,《现代快报》连续两届举行了规模空前的金融博览会,云集银行、证券、基金、保险等金融机构,从专业的角度为老百姓积累和丰富家庭财富推波助澜。两届博览会,我们收获了满满的热情,也为一份专业的理财读物的诞生奠定了坚实的基础。

理财点亮生活,不只是我们的心得。在《第1金融街》创刊之后的日子里,我们不断收到读者积极的反馈,有的告诉我们“我发明的炒股软件特别神!不信你们来验证”。有的告诉我们“原来基金不是稳赚啊?这回可是福星!”

——《第1金融街》主编 顾梅

贺周岁

理财导刊,越办越好! ——著名财经评论人 叶檀

向现代快报《第1金融街》问好! ——“百富榜”创始人 胡润

立足本土,服务市场,南京市民首选理财周刊。 ——交通银行江苏分行行长 顾生

携手现代快报《第1金融街》,为南京人增添更多的理财亮点。 ——上海银行南京分行

南京地区最权威的金融周刊,河西CBD今天的发展成就要感谢贵报的鼎力支持! ——南京河西CBD管委会办公室

希望《第1金融街》秉承现代快报的办报理念,将金融、财经知识更好地向普通民众普及,成为点亮他们理财的一盏灯。 ——中国平安人寿保险股份有限公司江苏分公司、中国平安财产保险股份有限公司江苏分公司共贺

《第1金融街》引领最fashion、最前端的金融风尚,愿现代快报越办越好! ——中国太平洋人寿保险股份有限公司江苏分公司

感谢现代快报,服务现代,快报未来! ——中国人寿养老保险股份有限公司江苏分公司

祝贺《第1金融街》越办越红火! ——华泰证券南京分公司

现代金融资讯为先,祝现代快报《第1金融街》越办越好! ——汇添富基金管理有限公司

理财点亮生活,收藏品位人生。 ——江苏省收藏家协会

2000英镑吃掉1万人民币

专家建议:汇率波动期,不同种货币分别对待

今夏以来,欧元等主要货币走软,各大银行购汇业务明显增加,甚至一度出现排队购汇的现象。不过,这对于手持外币的持币者来说并不是个好消息。上周,读者曹小姐就找到《第1金融街》向记者求助:“眼看着手上那么点外币迅速贬值,到底有没有办法止损?”原来,她两年前存的2000英镑,如今已经损失了上万元人民币。

手中英镑两年缩水上万元

两年前,曹小姐在英国完成学业归国,带回了2000英镑。“因为数目不多,就暂时存在银行了。”曹小姐回忆。

两年过去了,正与丈夫筹划着马尔代夫蜜月之旅的曹小姐突然想起了那2000英镑。可是到银行一咨询,按照现行的汇率计算,2000英镑大幅缩水,兑换后至少损失10000元人民币。这让她很懊恼。“我们算了一笔账,如果当时归国后全部买入黄金,现在能赚40000元。”曹小姐很无奈。

对此,中国银行江苏省分行资金业务部对私营销与交易团队主管张海宁分析,曹小姐的损失完全符合汇率走势,而目前还不是亏损最多的时候。他解释,2008年英镑汇率处于历史高位,随着金融危机的全面爆发,在2009年迅速走低,现在已经高出去年的低位了。实际上,目前已是回暖阶段。

建议境外消费首选英国游

近期,有外汇分析师对英镑做出了悲观预测,认为英国首相卡梅隆的预算削减方案可能将对经济造成打击,不但预估未来一年英镑兑美元没有上行空间,到年底英镑兑美元还将贬值15%。受此影响,曹小姐开始犹豫继续持有,考虑是否先行兑换美金赴马尔代夫消费。对此张海宁认为,目前2000英镑差不多可以兑换3000多美金,“现在,外汇早已实行一日多价,选择一个适当的点位将英镑兑美元消费,不见得是一个太坏的选择。”不过,他也提醒,切忌将英镑兑换成人民币后再兑换美元,既重犯复机手续费,一上一下相悖,又会出现双倍亏损。

张海宁建议,虽然英镑兑人民币缩水了,但是它的本土购买力并没有改变,也就是说在英国它还是等同于2000英镑的价值。因此,英国游是最优的方案。



手持外币切忌不闻不问

曹小姐自称不擅于理财,要不是这次的蜜月之旅,她可能仍然想不到那2000英镑。对于曹小姐这样的持币者,专家提醒,对手中的外币不闻不问肯定是对的,尤其是汇率波动较大的时期,绝对不能不管。抛或者守也只是随着汇率波动的一种单纯的操作。“其实,现在大部分银行都推出了不少外币理财产品,品种也很齐全。持币者还是应该关注汇率,选择适当的外币理财产品。”招商银行南京分行财富管理中心的贾璐告诉记者。

那么,对于曹小姐来说,为什么不能选择以英镑为单位的外币理财产品呢?对此,张海宁表示,目前英镑的利率很低,参考中行近期到期的同类产品,理财产品的收益也仅能够高于储蓄的利率。再加上通胀、手续费等,对于曹小姐来说,既然有境外的消费需求,不如直接消费划算。

张海宁建议,总体来看,在泡沫破灭之前,市场的强势特征仍会体现在结构性机会中,通胀受益和新兴产业的两条主线仍是关注重点。



»华泰视点

2700点复失关注政策面变化

周二早盘两市股指延续周一强势,盘中创出近期新高。但好景不长,市场对2700点压力位心存疑虑,随后受到抛盘打压而小幅回落,整体呈现震荡调整格局,尾盘有所回升,但成交量较前日大幅萎缩。

盘面上看,西藏板块早市走势最强,水泥、有色和钢铁等周期类公司也处于涨幅榜前列。金融板块重回调整,银行、证券、保险股票几乎全线飘绿。

对于大盘走势,我们可以从几个方面来分析。8月份我国制造业PMI为51.7%,整体来看,PMI企稳回升,反映经济下滑在近期有所放缓。

CPI我们预计环比涨幅在0.5%左右,同比涨幅将在3.3%左右,与7月份水平相当,三季度物价将进一步上行的压力难言减轻,预计未来货币政策调控仍保持一定的力度。

华泰证券南京中央路营业部 朱蕾

华泰证券
客服热线: 95597

家有儿女
定投添富
汇添富基金
e基金
e专家
e服务
汇添富基金

详询: www.99fund.com

电话: 400-888-9918

汇添富基金管理有限公司

»热门保单

信诚少儿险升级享双重红利

新学期伊始,刚刚经过一轮少儿险热销,精明的投保人又开始少儿险产品大点盘。近日,记者从信诚人寿了解到,凭借双重红利,专属教育金计划等,该公司的“未来有数”少儿保障计划颇具优势。

他分析说,针对银行卡的申办规范,需要有持卡人在银行卡协议上签字方能生效。如果这张卡的申办并没有经过王先生的同意或授权,是单位的私自行为主,单位与银行之间肯定存在违规操作的行为。

因此,这张信用卡对于王先生来说是无效的,其依附的信用卡协议对于王先生来说也没有法律约束力。

对于王先生来说,现在完全可以要求银行立刻注销这张信用卡,并可以不承担开卡之后产生的费用。

“即便这是张公务卡,如果是记名卡,该单位也应该在申办前告知持卡人。”王律师表示。

快报记者 刘果
互动热线
84783629 84783615

快报记者 刘果

快报记者 刘果